17 июля, ПЯТНИЦА



18.20 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

Поздно вечером несколько членов закрытого клуба приходят на странную выставку. На одном постамен композиция из сплетенных рук, на другом — голова, а в углу висит на веревке девушка в белом саване. Неожиданно гости понимают, что все экспонаты настоящие...

23.20 «СЛУЧАЙНЫЙ МУЖ»

Комедия. Психолог Эмма Ллойд умна, красива, успешна и точно знает, чего хочет от жизни. У нее ест любимая работа, и не за горами свадьба с мужчиной ее мечты. Чего еще можно желать? При оформлении документов Эмма неожиданно сталкивается с обстоя тельством, которое повергает ее в шок. Оказывается, она уже состоит в браке с человеком, которого даже не знает. Находясь в полном замешательстве, девушка решает отыскать своего «случайного мужа»... Канада—США—Великобритания. 2008 г.



19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

Роза уверена, что монетки откроют свою тайну только в руках влюбленных друг в друга Хитаны и Лачо Лекса вынужден сменить гнев на милость. Однако он не подозревает, что влюбленные решили тайно сбежать. Об их намерениях знает только Лила.Таборные цыгане осознали свое предательство. Теперь план Баро о переезде на новое место находит поддержку. В свою очередь, Лекса обещает ослушавшимся цыганам страшную месть..

0.30 «СМОКИНГ ПО-РЯЗАНСКИ»

Комедия. Выиграв конкурс красоты в своем род ном Галушкино, Инна отправляется в Москву покорят мир высокой моды. В московском Доме моделей «мисс Галушкино» сразу отсеивают. Однако ее приметил молодой кутюрье Эжен Пахмутов. На первом же показе происходит конфуз: у Инны лопнула бретелька платья, но вместо ожидаемого провала Инну и Эжена стали всюду приглашать. Мать Инны, увидев дочь по телевизору, спешит в Москву спасать ее от позора. А Эжен, он же просто Женя, влюбляется в красавицу



21.05 «КОЛЬЕ ШАРЛОТТЫ»

фильм

Детектив. Расследование убийства выводит КГБ на след преступной группы, переправляющей за границу ювелирные ценности. «Ленфильм». 1984 г.



22.35 «ИГРА ВСЕРЬЕЗ»

Детектив. Бывший следователь капитан Станислав Северин, уволенный из органов госбезопасности за превышение служебных полномочий, вновь возвращатся к службе в качестве участкового и занимается поисками наводчика квартирных краж... Россия—Украи-



20.35 «БЕЛАЯ ГОРЯЧКА»

ФИЛЬМ

Боевик. Коди Джерретт — гангстер «без страха и упрека». Всем известно, что у него лишь два слабых места: безграничная любовь к матери и страшные приступы головной боли. Но встреча в тюрьме с «подсадной уткой», опытным фэбээровцем Виком, выявляет еще одну черту Коди, совершенно неприемлемую для гангстера, — доверчивость... США. 1949 г.



13.55 «ПСЫ-ВОИНЫ»

Ужасы. Отряд британских солдат под командованием сержанта Уэллса отправился на боевое задание в дикие леса горной Шотландии. Но то, что началось как обычные армейские учения, превратилось в настояший кошмар. Прибыв на секретную военную базу. солдаты обнаружили истекающего кровью капитана Райана и растерзанные останки его подчиненных.. Великобритания—Люксембург—США. 2002 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ВАН ХЕЛЬСИНГ»

Боевик. Конец 19-го века. Охотник за монстрами Гэбриел Ван Хельсинг приезжает в таинственную Трансильванию, чтобы уничтожить графа Дракулу и Франкенштейна. Его помощницей становится Анна следница семьи, цель которой на протяжении уже многих поколений — выследить и уничтожить этих чудовищ... США—Чехия. 2004 г.

18 июля, СУББОТА



19.20 «ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ ДОКТОРА СЕЛИВАНОВОЙ»

На прием к Елене приходит перспективная спортсменка-баскетболистка Женя. Она беременна и хочет родить ребёнка. Однако ее тренер настаивает, чтобь девушка не прерывала спортивную карьеру. Придя на тренировку и увидев непосильные нагрузки спорт сменки, Елена решает вмешаться.

21.15 «ДЕРЕВЕНСКАЯ КОМЕДИЯ»

Комедия. Несмотря на то, что Галя вернулась домой после ссоры с супругом, Костя продолжает ревновать жену к новому хозяину усадьбы — олигарху Юрию Бовту Вот и решает он по совету Отелина и Полулелика прове рить Галины чувства. Подбрасывает ей записку, в которой признается в своих страданиях и намерении утопиться...



20.15 «КАКТУС И ЕЛЕНА»

Дима по прозвищу Кактус с юности влюблен в прелестную девушку по имени Елена. Но путь к сердцу красавицы не самый легкий. А вскоре Кактус узнает, что она встречается с соперником, его же одноклассником Олегом Самохваловым, сыном известного и влиятельного в городе прокурора... Украина—Россия. 2006 г.

22.20 «РОДНЫЕ И БЛИЗКИЕ»

ФИЛЬМ

Драма. Родные сестры Ольга и Татьяна давно уже живут вдали друг от друга. Ольга в Москве, а Татьяна осталась дома — в провинциальном городке, но каждая старается доказать свою правоту. И пока герои не пой мут, что прошлое — плохой советчик, война в отдельно взятой семье будет продолжаться. Россия. 2007 г.



22.05 «БУМЕР-2»

ФИЛЬМ

Боевик. Константин Огородников по кличке Кот выходит из колонии, не отсидев положенный срок. После всех событий — гибели друзей, тюрьмы — Кот стал другим человеком. Он хочет начать жизнь с чистого листа. Но встреча с семнадцатилетней Дашкой переворачивает его планы... Россия. 2006 г.



21.50 «ОТВЕТЬ МНЕ»

Драма. Гениальный ученый Антон Грошев разрабатывает уникальное вещество— стимулятор мозговой деятельности, невероятно повышающий возможности человека. Но созданный на благо, препарат способен работать и во вред. За изобретением начинается на стоящая охота, и на начальство Грошева выходят влиятельные криминальные структуры... Россия. 2008 г.



23.20 «ЛИНА — ЛЕДЯНАЯ НЕВЕСТА»

Драма. Красивая левушка Лина ишет поллинную обовь. Она становится музой для трех мужчин: музыканта, писателя и фотографа. Но она «ледяная невеста», и неизвестно, что принесет с собой любовь — счастье или боль... Великобритания—Германия. 2003 г



20.00 «В АДУ»

ФИЛЬМ

Боевик. Жестоко расправившись с убийцей своей жены, американец Кайл Ле Блан, работавший в России на магнитогорском сталелитейном заводе № 8. оказывается в легендарной тюрьме «Кровавая», куда боятся попасть даже самые крутые бандиты и бывалые рецидивисты... США. 2003 г.



16.00 «ВОЛК»

ФИЛЬМ

Ужасы. Внутри каждого живет обычный человек и безумное чудовище. И если зверю удается вырваться на свободу, человеку уже не вернуться к нормальной жизни... США. 1994 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ДАВАЙТЕ ПОТАНЦУЕМ»

Романтическая комедия. Жизнь Джона Кларк давно вошла в привычную колею: стабильный бизнес. семья и уютный дом. Неожиданно в его жизни появляются новая радость и тайна, которую он тщательно скрывает от жены и взрослых детей. Совершая привычную поездку на электричке с работы домой, Джон замечает в одном из окон прекрасную и грустную незнакомку... США. 2004 г.

19 июля, ВОСКРЕСЕНЬЕ



15.20 «НЕЖДАННО-НЕГАДАННО» фильм

Лирическая комедия. После смерти дяди Жанна Капустина, скромная сотрудница одной из московских сберкасс, получает в наследство огромную коллекцию картин и антиквариата. Жанна не верит в реальность случившегося. Однако роль богатой наследницы приходит ся ей по душе. Жанна входит во вкус и даже обращается за юридической поддержкой к нотариусу Илье Петровичу. Но вскоре влюбляется в него... «Мосфильм». 1982 г.

22.20 «ПАДЕНИЕ «ЧЕРНОГО ЯСТРЕБА»

Боевик. Сомали. 1993 год. Элитная американская спецгруппа «Дельта» высаживается в Могадишо для захвата двух офицеров — помощников сомалийского генерала и разжигателя войны Мухамеда Фара Айдида. Им перехвачены международные поставки продовольствия голодающим. Молниеносная операция по захвату мятежников рассчитана с необычайной точностью... США. 2001 г.



21.05 «ВТОРЖЕНИЕ»

Мелодрама. Наталья Новицкая — психолог МЧС. В ночь ее дежурства 14-летний Денис решил покончить с собой, прыгнув с 9-го этажа. Об этом в МЧС сообщает его бабушка. Все попытки предотвратить суи-цид оказались безуспешными. Чувствуя себя в чем-то виноватой, Наташа приходит на похороны Дениса. От цом погибшего мальчика оказался Глеб Нестеров, бывший возлюбленный Наташи... Россия. 2008 г.



18.40 «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК»

Комедия. Герман Воронин — мечта любой женщины. Он хорош собой, богат, известен. И даже, несмотря на то, что Герман женат, он привлекает толпы одиноких красавиц. Красавице Вере не везет в личной жизни. Встретив Германа, она понимает, что он — именно то, что ей нужно. Анжела, любовница Германа, отчаянно пытается завести от него ребенка и отбить от жены. Дуня, его любимая жена, подозревает Германа в измене и изо всех сил старается оживить супружескую жизнь... Россия. 2008 г.



17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

«**Добрый доктор**». Валерия Климова, жена обеспеченного пластического хирурга Петра Климова, страда-ет от деспотизма мужа и посещает психолога в поисках выхода из затяжной депрессии. По совету психолога и своей сестры она хочет завести ребенка. Валерия договаривается о встрече с мужем дома, но он приходит домой раньше, и вахтерша передает ему конверт для Валерии. В нем он обнаруживает фото, на котором он снят с любовницей — своей секретаршей Викой...

«Аристократ». Яна Шумская, жена крупного бизнесмена Арсения Шумского, влюблена в профессионального афериста Феликса Романова, собирающего пожертвования на мнимую благотворительность у богатых людей. Несмотря на уговоры своей подруги Саши Ураловой, Яна решает продолжать отношения с Феликсом. Но, придя к нему на свидание в гостиницу, она обнаруживает его обезображенный труп..



20.00 «МИНЬОН»

ФИЛЬМ

Фантастика. Время действия фильма — рождест венские праздники 1999 года. В Нью-Йорке рыли мет ро и нашли скелет — человеческую фигуру с мечом. И еще совершенно непонятного назначения ключ. Девушка-археолог сказала, что на ирокеза этот «бывший человек» точно не похож. Потом добавила что-то про тамплиеров, крестоносцев, воинственных кельтов. По том решила исследовать находку получше, прежде чем ее переправят в музей естественной истории. И это была ее самая большая ошибка... США—Канада. 1998 г.



16.40 «СЕТЬ»

ФИЛЬМ

Боевик. Ее водительские права. Ее кредитные карты. Ее банковские счета. Ее удостоверение личности. Все это — удалено. И она должна найти того, кто это сделал. США. 1995 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «KPACOTKA- 2»

Романтическая комедия. Кики Харрисон работает ассистенткой v своей сестры, самовлюбленной мегазвезды Гвен Харрисон. У той проблемы с мужем Эдди, тоже актером, и Кики должна сделать все, чтобы на людях супруги казались идеальной парой. Однако вскоре Кики предстоит серьезное испытание — ее давняя дружба с Эдди неожиданно перерастает в роман... США. 2001 г.